



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2020年7月2日

星期四

知菏泽 走天下

HEZE DAILY 第8840期 今日四版



菏泽通二维码

四部门公布第二批革命文物保护利用片区分县名单

新华社北京7月1日电 (记者 施雨岑) 中宣部、财政部、文化和旅游部、国家文物局近日公布第二批革命文物保护利用片区分县名单。

据介绍,按照集中连片、突出重点、国家统筹、区划完整的原则,第二批革命文物保护利用片区分县名单是以抗日战争时期的抗日根据地为主体,统筹考虑红军长征、西路军、东北抗日联军的革命史实和中国共产党领导西藏、新疆人民的革命活动,坚持以革命史实为基础、以党史权威文献和中共党史研究最新成果为参考、以革命文物为依据,确定片区共计22个。

本批公布的革命文物保护利用片区为:长征片区、西路军片区、东北抗日联军片区、陕甘宁片区、晋绥片区、晋察冀片区、冀热辽片区、冀鲁豫片区、山东片区、苏中片区、苏南片区、淮北片区、淮南片区、皖中片区、浙东片区、广东片区、琼崖片区、湘鄂赣片区、鄂豫皖片区、河南片区、西藏片区和新疆片区。

据悉,加上此前确定的15个革命文物保护利用片区,我国已拥有37个革命文物保护利用片区。国家文物局革命文物司司长刘洋表示,要有效推进革命文物集中连片保护利用工程,以37个片区为支撑,整合资源、创新机制,实现革命文物的整体规划、连片保护、统筹展示、示范引领。坚持保护优先、保用结合,创新拓展让革命文物活起来,促进文旅融合,提质特色产业,助力革命老区振兴发展。

巨野:启动高质量发展“主引擎”

本报讯(通讯员 谢新华 记者 苏成华)

日前,位于巨野县化工园区的巨丰新能源项目正在加紧设备安装,该项目是省委、省政府“儒商大会2018高端化工论坛”签约项目和省新旧动能转换优选项目,采用德国先进工艺,未来成长空间大。与此同时,该县科源生化制剂项目正在计划通过三年发展,成为国内甚至国际一流的高端精细化学品及原料药企业,已纳入省2020年新旧动能转换优选项目库。

连日来,记者集中采访了巨野县的6个项目,合同投资58.6亿元,今年实际完成投资13.5亿元。其中工业项目4个,乡村振兴项目1个,服务业项目1个。这些项目科技含量高,符合高质量发展要求。巨野县铂晶电子电力传感器项目与中科院共同研发生产的纳米晶软磁材料,填补了国内生产空白,是精密电机领域必用材料,具有巨大的消费市场。

最重要的是项目社会效益好,能够提供大量就业岗位。像巨野新好农牧科技项目,建成投产后可提供就业岗位1000余个。该项目年产仔猪40万头,年出栏育肥

猪20万头,年加工猪饲料12万吨,将成为省内单体存栏量最大、自动化水平最高,且自备饲料加工车间的生猪种养项目。可带动周边种植、加工、服务等多个行业发展,将成为助推乡村振兴的重要产业载体。

同时,服务业项目在带动地方就业、拉动区域经济发展方面也具有良好促进作用。巨野佳和麒麟酒店项目,规划设计充分彰显“麒麟文化”,建设标准为五星级,距巨野高铁北站仅4公里,投用后可满足巨野及周边县区高端客流服务需求,可提供直接就业岗位300余个。

新型建材产业是巨野县的传统优势产业,为延伸产业链、提高产业附加值,山东巨润建材有限公司投资建设了Low-E镀膜玻璃项目,利用公司年产2000万重箱浮法原片玻璃产能,采用德国冯·阿登纳设备,生产LOW-E镀膜玻璃(年产800万平方米)。建成后,该生产线将成为国际领先、全省最大的镀膜玻璃生产线。

这些项目不仅符合国家产业政策和新旧动能转换要求,还将对加快巨野县产业结构转型升级、推动经济高质量发展具有重大

意义。

为推动新旧动能加快转换,巨野县着力抓好“双招双引”。围绕现有产业基础和资源优势,招大引强、招新引高,提高招商实效。对此,巨野县灵活运用企业招商、产业招商、委托招商等方式,聚焦重点区域,瞄准世界500强、国内500强、央企和大型民企,开展一对一、点对点招商。今年的目标是引进过亿元项目30个以上,其中过10亿元项目2个以上。同时,认真落实市“人才新政30条”,放宽视野招揽人才,争取引进更多高层次人才参与巨野经济建设。强力推进项目建设。积极实施“四个一批”,推动项目建设,促进投资稳定增长。加快

万福矿井、巨润建材Low-E镀膜玻璃、万山纤维素新材料、科源生化制剂等20个在建重点项目建设进度。对签约拟落地项目全面提速规划选址、土地、环评等前期工作,争取早日开工建设。在此基础上,抓好项目策划储备,策划论证一批投资强度大、科技含量高的产业链项目和重大交通、能源、水利等项目的建设,争取更多纳入省市大盘子。

巨野县把培育产业集群作为高质量发展的“主引擎”和财源建设的主战场,积极主动对接“231”特色产业体系,推动产业链由中低端向中高端迈进,构建现代产业体系。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下—— 育新机 开新局

陈平走访慰问老党员

本报讯(记者 张啸)6月30日,市委副书记、市长陈平到巨野县走访慰问困难老党员,送去党组织的关怀和温暖,并通过他们向广大党员致以节日的祝福和问候。

在巨野县龙堌镇许庄村,陈平来到老党员许廷董家里,为他送去慰问金、粮油等慰问品。陈平详细了解老人的家庭生活情况,感谢他多年来为党作出的贡献,送上了节日的祝福。

在困难老党员许凤师家中,陈平鼓励他坚定信心、战胜困难。陈平叮嘱随

行人员,要关心关爱困难老党员的生活,真正做到身到、心到、感情到,尽力帮助他们解决生活中遇到的困难,让他们真切感受党组织的关怀和温暖。

陈平强调,“七一”建党节来临之际,各级党组织要精心组织好慰问困难党员、老党员工作,了解他们的情况,帮助解决实际困难;要加大对他们的关心和帮扶力度,结合庆祝建党99周年,组织开展好支部主题党日活动,大力营造爱党爱国为民的浓厚氛围。

我省明确8种轻微环境违法行为免予处罚

据新华社济南7月1日电 (记者 张武岳) 7月1日起,《山东省生态环境行政处罚裁量基准》正式施行。记者从山东省生态环境厅执法局了解到,该裁量基准明确8种轻微违法行为免予处罚,同时减少环境执法过程中人为因素影响,执法的公正性和精准性进一步提高。

裁量基准对268种环境违法行为的行政处罚裁量权进行了细化量化。其中,涉及建设项目管理类违法行为11种,大气污染防治类47种、水污染防治类48种、固体废物污染防治类46

种、土壤污染防治类27种、海洋污染防治类22种、辐射污染防治类52种、其他类15种。

裁量基准首次明确了8种轻微免予处罚的违法行为清单:因突发事故等非主观故意因素导致治污设施不正常运行、轻微超标排污、未依法备案环境影响登记表、危险废物管理贮存不规范、扬尘管控措施落实不到位、不正常使用焊烟收集处理设施、信息公开不及时不规范等8种轻微违法行为。根据裁量基准,上述违法行为在及时纠正、未造成危害后果的情况下,可以免予处罚。

谨防穿“新衣”的文山会海

□ 何平

近日,有媒体报道,一个未摘帽的贫困县,县委书记、县长5月份共计参加了71次视频会议,忙得团团转。

2019初,中共中央办公厅先后两次专题发声,对“文山会海”问题进行整顿,号召把广大基层干部干事创业的手脚从形式主义的束缚中解脱出来,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强作风保证。经过一年多的努力,我们在精文简会方面得到切实有效的改善。但是,此次媒体曝光的案例,再次引发了许多人对基层文山会海、形式主义的感慨。

诚然,把传统会议改为视频会议,一来可以降低会议“成本”,把上级精神迅速传达到基层一线,提高工作效率。二来基层干部按照“就近原则”参加会议,既领会了上级精神,也免于舟车劳顿,从而把更多的时间和精力投入到脱贫攻坚等基层工作中去。三来由于视频会议不受时空局限,特别是在战疫期间,可以减少人群聚集,降低病毒传染风险。如此看来,传统会议的“转型升级”可谓好处颇多。可是,视频会议再好,一个月搞71次,让基层干

部哪还有时间抓工作、抓落实?文山会海何以穿上形式主义的“新衣”?究其原因,是以文件落实文件、以会议落实会议”的观念在作祟,部分领导干部表面上把杜绝形式主义的口号喊得震天响,而“互联网+”的新瓶里头装的还是形式主义的“旧酒”,只不过“换汤不换药”罢了。

莫让文山会海穿上形式主义的“新衣”,各级部门和领导干部要不折不扣落实中央为基层减负的各项规定和精神,及时关注形式主义“新动向”,对新的形式主义“苗头”要及时敲打,为基层减负筑牢“安全防线”。此外,监管部门也要持续“加码”,对传统会议和视频会议产生的形式主义一视同仁地加以监管,在会议数量、会议时长等方面严格控制,能不开,能开短会的不召开长会,确保会议开出质量,达到实效。

贵州新语



鲁南高铁菏泽东站地基工程完工

2020年5月各县区环境空气质量及生态补偿资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2020年6月23日

县 区	PM _{2.5}				PM ₁₀				合计 (万元)
	浓度值 ($\mu\text{g}/\text{m}^3$)	浓度奖惩 (万元)	改善率 (%)	改善奖惩 (万元)	浓度值 ($\mu\text{g}/\text{m}^3$)	浓度奖惩 (万元)	改善率 (%)	改善奖惩 (万元)	
东明县	27	20	12.90	12	77	20	15.38	20	72
开发区	28	16	15.15	16	82	12	12.77	8	52
曹 县	30	12	3.23	0	80	16	3.61	0	28
高新区	30	12	3.23	0	93	0	13.08	16	28
定陶区	30	12	0.00	0	82	12	6.82	4	28
牡丹区	34	0	0.00	0	87	0	13.00	12	12
单 县	30	12	25.00	20	90	-12	-34.33	-16	4
巨野县	31	0	8.82	4	84	0	-27.27	-12	-8
鄄城县	30	0	-3.45	-16	83	4	6.74	0	-12
郓城县	36	0	10.00	8	96	-20	-37.14	-20	-32
成武县	32	-12	-6.67	-20	88	-8	5.38	-4	-44
总(均)计	31	72	6.89	24	86	24	0.63	8	128

备注:数据由市大气污染防治工作指挥部办公室提供。

2020年5月各县区生态水环境质量补偿资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2020年6月23日

县区	COD		氨氮		总磷		合计 (万元)
	浓度 (mg/L)	资金 (万元)	浓度 (mg/L)	资金 (万元)	浓度 (mg/L)	资金 (万元)	
巨野县	20.2	-4.0	0.84	6.4	0.105	5.7	8.1
开发区	21.7	-34.0	0.25	30.0	0.085	6.9	2.9
牡丹区	断流	0.0	断流	0.0	断流	0.0	0.0
单 县	断流	0.0	断流	0.0	断流	0.0	0.0
鄄城县	断流	0.0	断流	0.0	断流	0.0	0.0
高新区	断流	0.0	断流	0.0	断流	0.0	0.0
定陶区	21.4	-28.0	0.48	20.8	0.120	4.8	-2.4
曹 县	21.8	-36.0	0.53	18.8	0.037	9.8	-7.4
郓城县	22.5	-50.0	0.33	26.8	0.090	6.6	-16.6
东明县	23.3	-66.0	0.20	32.0	0.068	7.9	-26.1
成武县	22.9	-58.0	1.02	-0.8	0.103	5.8	-53.0
合 计	-	-276.0	-	134.0	-	47.5	-94.5

备注:数据由市水环境综合整治领导小组办公室提供。